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ТУЛСІ (ТУЛАСІ) (TULSI TABLET, PUNARVASU) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 1163
Ціна: 169 грн 

Туласи является сильным иммуномодулятором. Помогает при
инфекциях дыхательных путей из-за его противовоспалительного,
антимикробного и противоаллергического свойства. Облегчает
симптомы гриппа, простуды, уменьшает влажный и сухой кашель.
Применяется для предотвращения и лечения головных болей,
заболеваний сердца, различных форм воспаления, отравления,
малярии.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Очі та чистий зір,
Травна система

ТУЛСІ (ТУЛАСІ) (TULSI TABLET, PUNARVASU)

Тулсі - ефективний засіб для підтримки здоров'я респіраторної системи і при рецидивуючих захворюваннях верхніх
дихальних шляхів. Має високу противірусну, антибактеріальну та протигрибкову активність. Зміцнює імунітет.
Полегшує стан при психоемоційних навантаженнях.

Тулсі є священною рослиною у індусів. З санскриту він перекладається як «незрівнянний». В Аюрверді, ця рослина
використовується для підтримки функції дихання, і тому Тулса ще й сприяє довголіттю. Ефективний при хронічному
і гострому бронхіті, астмі, алергічних реакціях з боку верхніх дихальних шляхів.

Препарат має виражену імуномодулюючу, протикашльову і відхаркувальну дію, допомагає як при сухому кашлі, так
і при продуктивному. Він полегшує стан закладеності в грудях, знімає жар, розріджує і виводить мокроту, втамовує
біль та спазми, завдяки тому що входять до його біохімічного складу такі компоненти, як Евгенол, Камфен і Цинеол.
Виводить токсини з організму, що прискорює одужання. Застосовується також, як засіб для терапії при
обструктивній хворобі легень.

Тулсі має антистресовий вплив, збільшуючи витривалість та здатність до адаптації в складних і постійно мінливих
умовах соціуму. Крім того, наукові дослідження показали, що екстракт Тулса знижує інтенсивність шумових
навантажень.

Даний засіб виступає також, як сильний антиоксидант, який захищає печінку від дії вільних радикалів і запускає
механізм відновлення її тканин, стимулює клітинний і гуморальний імунітет.

Показання до застосування:

Застуда, кашель, астма, алергія, запалення придаткових пазух, головні болі, розлади верхніх дихальних шляхів,
лихоманка, бронхіт, стрес, хронічна обструктивна хвороба легень (ХОЗЛ), зниження імунітету.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/dlya-zreniya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
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Активні інгредієнти:

Тулсі (Ocimum sanctum). В аюрведичній медицині Тулсі тисячоліттями використовується як одна із основних
цілющих рослин, що мають велику силу. Вважається, що Тулсі має адаптогенні якості, призводить в гармонію
тілесні функції і допомагає долати стрес. Тулсі володіє сильним ароматом, терпким смаком та вважається
«еліксиром», що володіє здатністю збільшити тривалість життя. Використовується при застудах, головному
болі, хворобі шлунку, запаленні, отруєнні і малярії, має знеболюючі властивості, знижує рівень глюкози в
крові, захищає від променевої хвороби та катаракти.

Спосіб застосування та дози:

Приймати по 1-2 капсулі 2 рази на день до їжі, запиваючи водою. Утримайтеся від інших медичних препаратів
протягом години після прийому. Можна давати дітям, які досягли 14 років.


